

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 02/02/2021 | Edição: 22 | Seção: 3 | Página: 67

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Recôncavo da Bahia

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 2, DE 29 DE JANEIRO DE 2021

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no exercício da reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que dispõem o inciso I do art. 9º e o art. 10 da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, o art. 9º da Lei nº 11.091, de 12/01/2005, o art. 2º do Decreto nº 7.232, de 19/07/2010, o Decreto 9.739, de 28 de março de 2019, a Portaria Interministerial nº 316, de 09/10/2017, e com fundamento no parágrafo 2º do art. 7º da Lei nº 11.151, de 29 de julho de 2005, resolve:

Retificar o Edital de Homologação de Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto nº 03, de 30 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 06 de janeiro de 2021, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ (...)

1º DEISE SANTANA DE JESUS BARBOSA

2º ANDREI SOUZA TELES

3º LUCAS BASTOS DOS SANTOS

4º RICARDO LUSTOSA BRITO

5º NEIDIANA BRAGA DA SILVA SOUZA

6º VIVIAN SILVA

7º ANDREA LAIS SANTOS E SANTOS

LEIA-SE (...)

1º DEISE SANTANA DE JESUS BARBOSA

2º ANDREI SOUZA TELES

3º LUCAS BASTOS DOS SANTOS

4º RICARDO LUSTOSA BRITO

5º ANDREA LAIS SANTOS E SANTOS

6º NEIDIANA BRAGA DA SILVA SOUZA

7º VIVIAN SILVA

Cruz das Almas, 29 de janeiro de 2021.

JOSÉ PEREIRA MASCARENHAS BISNETO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

